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                    Ata da Sexagésima Quarta Sessão Ordinária 

 

Ata da Sexagésima Quarta Sessão Ordinária, do Segundo ano Legislativo da 

Sexta Legislatura, da Câmara Municipal de Alto Paraíso – RO, realizada aos 

dezesseis dias do mês de Setembro do ano de dois mil e quatorze, às nove 

horas, no Plenário da Câmara Municipal, sob a Presidência do Vereador Paulo 

Cesar Bergantin – PRB. Compareceram ainda a este ato, os Senhores 

Vereadores: Aparecido Antônio Machado – PP; Aparecido Vieira Lopes-PRB; 

Donato de Jesus Almeida - PT; Fabiano Reges Fernandes- SDD; Flavio Valdir 

da Silva–PMDB; Geroaldo Ramos Silva – PMDB; João Maria dos Santos – 

PRB; José Oliveira de Lima – PSD; Miguel Aparecido Facundo– PMDB. 

Faltaram ainda a este ato os Vereadores: Aparecido Antônio Machado – PP; 

Juvenil Santos Sena-PSDB. Após constatar a existência do quórum regimental, 

o Senhor Presidente roga a benção de Deus sobre os trabalhos e declara 

aberta a Sessão, e convida o Vereador Donato de Jesus Almeida para assumir 

interinamente como Segundo Secretário da Mesa. Em seguida o Senhor 

Presidente convida o Vereador João Maria dos Santos para ler um versículo da 

Bíblia. Logo após o Senhor Presidente procede com a leitura da Ordem do dia 

e solicita a mim, João Maria dos Santos, Primeiro Secretário da Mesa, que 

procedesse com a leitura da Ordem do Dia e a leitura da Ata Sexagésima 

Terceira Sessão Ordinária do segundo ano legislativo da sexta Legislatura 

ficando aprovada por unanimidade. Em seguida passou-se a leitura do material 

de expediente que constou de: Oficio de n° 151/SEMSAU/2014, de autoria da 

Secretaria Municipal de Saúde. Logo após o Senhor Presidente passa aos 

Oradores inscritos ao Pequeno Expediente. Primeiro Orador, Vereador João 

Maria dos Santos-PRB. Apresenta cumprimentos aos Membros da Mesa 

Diretora, aos seus Pares e publico que assiste. Inicia seu discurso falando que 

não gostou da justificativa que o Secretário de Saúde deu sobre a situação do 

prédio da Unidade HPP. O Orador diz também que soube que a cinquenta por 

cento das empresas do município trabalham de forma ilegal, e que devem 

procurar resolver mais este problema para que todos se legalizem e possam 

trabalhar legalmente. Não havendo oradores inscritos logo o senhor Presidente 

passa aos oradores inscritos ao Grande Expediente. Primeiro Orador, 

Vereador Donato de Jesus Almeida-PT. Inicia seu discurso cumprimentando 

os Membros da Mesa Diretora, os Vereadores e as demais pessoas que estão 

presentes. Fala que na semana que passou esteve participando de um debate 

na Prefeitura com funcionários da saúde e o Vereador Presidente Paulo Cesar 

e na ocasião tomou a liberdade de dizer que o Presidente desta Câmara já está 

organizando uma comissão para ouvir os funcionários e os respectivos anseios 

que estão buscando, para que numa proposta de ação possam resolver essas 

questões no Município. Sobre a questão das empresas ilegais no município, o 

Orador diz que deveriam providenciar uma capacitação para que as mesmas 

possam participar dos processos de licitações, pois estariam totalmente legais 

com as documentações exigidas. Em seu discurso, o Orador faz a leitura da Lei 
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de n° 227/1998, que autoriza o Poder Executivo Municipal firmar convênio com 

Municípios vizinhos e dá outra providencias. Fala também que conversou com 

o Procurador do Município e chegaram à conclusão que esta lei autoriza a 

formalização de parceria com o Município de Cujubim. Segundo Orador, 

Vereador José Oliveira de Lima-PSD.  Apresenta cumprimentos aos 

Membros da Mesa Diretora, aos seus Pares e publico que assiste. Diz que 

concorda com as palavras dos Vereadores que o antecederam sobre as 

empresas ilegais no Município, e no ensejo agradece o Prefeito e o Secretário 

de Obras pelos trabalhos realizados de construção de pontes em rios das 

linhas C-100 e C-105. O Orador diz que a recuperação de ruas e avenidas da 

cidade é imprescindível, pois o período chuvoso está prestes a iniciar e os 

problemas irão se agravar. Terceiro Orador, Vereador Aparecido Vieira 

Lopes-PRB. Cumprimenta aos Membros da Mesa Diretora, aos seus Pares e 

publico que assiste. Inicia seu discurso dizendo que os Vereadores devem 

tomar providências para melhorar a infraestrutura da capela, pois falta um 

bebedouro, faltam bancos ou cadeiras para acomodação das pessoas e 

também faltam ventiladores, sendo que o prédio é abafado, e o calor da região 

é insuportável, fazendo com que muitas estão passam mal e até mesmo 

tenham que antecipar o sepultamento de seus entes queridos. Encerra 

reafirmando que devem tomar providências para sanar esses problemas o mais 

breve possível. Não havendo mais Oradores inscritos e não havendo mais 

nada a ser deliberado o Senhor Presidente declara encerrada a Sessão, 

convidando a todos para participarem da próxima Sessão Ordinária que 

acontecerá no dia vinte e três do mês de Setembro do ano de dois mil e 

quatorze, solicita a Mim, João Maria dos Santos, Primeiro Secretário da Mesa, 

para lavrar a presente Ata que lida e achada conforme segue assinada por mim 

e demais Membros da Mesa Diretora. 

 

 


